

Может, получится достучаться до московских властей?

5 июня представители инициативных групп жителей пос. Битца, районов Южное и Северное Бутово, Чертаново Южное, Бирюлево Западное, Царицыно, Москворечье-Сабурово, Марьино, Печатники, Текстильщики сдавали коллективное обращение против строительства Юго-Восточной Хорды с приложением собранных активистами разных районов 25 тыс. подписей.

В сдаче коллективного обращения приняли участие как районные активисты, так и местные муниципальные депутаты, выступающие против планов Правительства Москвы.

Нормативными документами Правительства Москвы предусмотрено строительство многополосной магистрали «Юго-Восточная Хорда» в 2019 - 2020 годах, которая, по мнению властей города Москвы, должна существенно улучшить транспортную ситуацию в столице. Юго-Восточная Хорда пройдет через районы: Лефортово, Нижегородский, Рязанский, Текстильщики, Печатники, Москворечье-Сабурово, Царицыно, Бирюлево Западное, Чертаново Центральное, Чертаново Южное, Северное Бутово, Южное Бутово, пос. Битца.

Проектирование данной магистрали осуществлялось без учета мнения жителей районов, через которые она пройдет. Публичные слушания по обсуждению проекта строительства носили фиктивный характер. Большинство пришедших на слушания были лишены воз-



можности участвовать в них и высказать свое мнение, так как в залах, где проходили слушания, обычно заранее привозилась «массовка», работники коммунальных организаций и бюджетных учреждений, связанных с местными органами власти. Подписи «ЗА» существующий проект строительства Юго-восточной Хорды в большом количестве являются подложными, включая подписи лиц, которые давно являются умершими.

Прокладка такой крупной трассы, как Юго-Восточная Хорда, в непосредственной близости от жилых домов, с массовой вырубкой зеленых насаждений, парков и скверов, массовым сносом гаражей без предоставления иных мест размещения автомобилей, приведет к резкому ухудшению условий жизни жителей районов, к значительному снижению стоимости принадлежащего им недвижимого имущества, к возникновению экологических и транс-



портных проблем из-за увеличения уровня загазованности и транспортной нагрузки на данные районы. В пос. Битца проект строительства Хорды предусматривает снос Храма Велико-мученицы Марины, построенного в 2013 году, что вызывает активные протесты со стороны прихожан.

Существующий проект строительства Юго-Восточной Хорды не учитывает мнение москвичей, существенно ухудшает условия их жизни и не ведет к

решению существующих транспортных проблем, а из-за проведения работ в районе Завода Полиметаллов (Каширское шоссе, вл. 49) в месте захоронения радиоактивных отходов, строительство Юго-Восточной Хорды может привести в экологической катастрофе.

Надеемся, что хоть таким путем нам получится достучаться до московских властей и донести до них мнение жителей города.

Дмитрий Сараев

Лианозово — за подземное метро!

2 июня депутат Госдумы, секретарь МГК КПРФ Денис Парфенов провёл встречу с жителями столичного района Лианозово. В мероприятии также принял участие выдвинутый кандидатом в депутаты Мосгордумы руководителем Межрегионального профсоюза работников общественного транспорта (МПРОТ) Юрий Дашков.

В ходе встречи было обсуждено намерение властей построить линию наземного метро в

районе Лианозово рядом с жилыми домами. Собравшиеся выразили уверенность в том, что воплощение в жизнь подобной инициативы создаст значительные неудобства для большого числа жителей. Только подземный вариант улучшит транспортную ситуацию и позволит избежать всех проблем, которые неизбежны при наземном варианте, считают они. Одним словом, жители Лианозово - за подземное метро!



Набор в команду контроля за выборами!

Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования резерва участковых избирательных комиссий (УИК) членом УИК с правом совещательного голоса и наблюдателей для работы на выборах депутатов Московской городской Думы в сентябре 2019 года.

Система работы КПРФ по контролю за выборами опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней и отработана годами.

До начала реальной работы планируется обязательное обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам,

знакомство и координация действий членов избирательного процесса работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными оппозиционными партиями.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к разным оппозиционным партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет ваших сообщений по телефонам:
8-905-545-34-79
8-499-725-53-64

или на электронную почту
control.kprf@bk.ru

- О себе просьба сообщить:
1. Фамилия, имя, отчество
 2. Ваш телефон для связи
 3. Ваш e-mail
 4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
 5. Опыт работы на выборах

Онлайнзапись на сайтах:
<https://red.msk.ru/nabor-v-komandu-kontrolya-za-vyborami1/>
<https://msk.kprf.ru>

ПРАВДА
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-925-472-44-86.

Электронная почта: pravdamoskvy@mail.ru
www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке.
Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 30 000 экз.
Заказ №1515

Подписано в печать 11 июня 2019 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00